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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
(Ο.Δ.Υ.Ε.)

Πρωτοδικείο Αθηνών
π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201

 ΤΗΛ: 210-8826464 & FAX: 210-8826172
 

Αθήνα, 2 Φεβρουαρίου 2021
Αρ.Πρωτ. 225

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
ΘΕΜΑ: Συναντήσεις και επαφές του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ με φορείς της πολιτείας
 
Κοινοποίηση: Προς τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους Δικαστικών Υπαλλήλων
και τα φυσικά μέλη
 
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Έχοντας ολοκληρώσει ένα κύκλο συναντήσεων, επαφών και συζητήσεων του
Προεδρείου του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ με φορείς της πολιτείας, σας ενημερώνουμε συνολικά
για τις συναντήσεις αυτές, εν αναμονή των απαντήσεων στα αιτήματα που θέσαμε.
 
Αρχικά, την Τετάρτη 13/1/2021 υπήρξε συνάντηση με τον Υπουργό Δικαιοσύνης
κ.Κωνσταντίνο Τσιάρα, κατά την οποία του εκθέσαμε για μία ακόμη φορά το σύνολο
των αιτημάτων του Κλάδου επικεντρώνοντας στα σημαντικότερα απ΄ αυτά, που
αφορούν: α) στην κάλυψη των μεγάλων οργανικών κενών και στην αναγκαιότητα
ολοκλήρωσης των διαγωνισμών του 2017, αλλά και στον προγραμματισμό των
προσλήψεων για το προσεχές χρονικό διάστημα, δεδομένου ότι αναμένεται μεγάλος
αριθμός αποχωρήσεων Δικαστικών Υπαλλήλων, λόγω συνταξιοδοτικής ωρίμανσης, β)
στη λήψη μέτρων προστασίας έναντι του κορωνοϊού, ζητώντας για μία ακόμη φορά την
διενέργεια μαζικών τεστ ανίχνευσης του κορωνοϊού, καθώς και προτεραιότητα κατά τον
προγραμματισμό των εμβολιασμών, γ) στον ταχύτερο προγραμματισμό του
ηλεκτρονικού και ψηφιακού μετασχηματισμού των διαδικασιών στα Δικαστήρια, δ)
στην ψήφιση, όπως εισήχθη στη Βουλή του Σχεδίου Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων(με
εκφρασμένη την ισχυρή διαφωνία μας για την ένταξη στον Κώδικα των νέων Κλάδων),
ε) στην αύξηση (τουλάχιστον διπλασιασμό) των εξόδων κίνησης των Επιμελητών
Δικαστηρίων, στ) στην ανάγκη σημαντικής αύξησης του κονδυλίου που αφορά σε
υπερωριακή απασχόληση των Δικαστικών Υπαλλήλων.
 
Στη συνέχεια και προκειμένου να υπάρξει εξειδίκευση των επιμέρους αιτημάτων και
κύρια αυτού των προσλήψεων, συναντηθήκαμε την Δευτέρα 18/1/2021 με τον Γενικό
Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης κ. Πάνο Αλεξανδρή, στον οποίο θέσαμε μεταξύ
άλλων και το αίτημα για την αναζήτηση τρόπων μετακίνησης προς τα Δικαστήρια
ανθρώπινου δυναμικού από άλλους φορείς του δημοσίου.

Ακολούθως, την περασμένη εβδομάδα, υπήρξε συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΑΣΕΠ
κ. Ιωάννη Καραβοκύρη, εκφράζοντάς του για μία ακόμη φορά την δυσαρέσκειά μας για
την πολύ μεγάλη καθυστέρηση που παρατηρείται στην ολοκλήρωση των διαγωνισμών
του 2017 και ειδικότερα στο στάδιο αναπλήρωσης όσων (αρχικά διορισθέντων) δεν
έχουν αποδεχθεί τον διορισμό τους, αλλά και ως προς τους συμπληρωματικά
διοριζόμενους - επιλαχόντες της προκήρυξης 8Κ/2017 (Κλάδου ΔΕ Γραμματέων) σε
διάφορα Δικαστήρια της χώρας, τα οποία παρουσιάζουν εξαιρετικά μεγάλα οργανικά
κενά.
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Τέλος, χθες 1/2/2021 υπήρξε προγραμματισμένη συνάντηση με τον νέο Υπουργό
Εσωτερικών κ. Μάκη Βορίδη, στον οποίο εκθέσαμε σφαιρικά την κατάσταση που
επικρατεί στα Δικαστήρια σε σχέση με το ανθρώπινο δυναμικό (οργανικά κενά,
καθυστέρηση ολοκλήρωσης των διαγωνισμών του ΑΣΕΠ, αναμενόμενο κύμα
αποχωρήσεων λόγω συνταξιοδότησης) και ζητήσαμε την δική του συνδρομή, ως καθ΄
ύλην αρμόδιου υπουργού, για τις διαδικασίες προγραμματισμού προσλήψεων στα
Δικαστήρια, αλλά και για την εξεύρεση λύσεων για μετακίνηση ανθρώπινου δυναμικού
από άλλους φορείς του δημοσίου προς τα Δικαστήρια, δεδομένου ότι τα Δικαστήρια
έχουν εξαιρεθεί από το νομοθετικό πλαίσιο που αφορά την κινητικότητα και
εφαρμόζεται στο υπόλοιπο δημόσιο.

Αναμένουμε τις προσεχείς ημέρες απαντήσεις και αποτελέσματα από το σύνολο των
ανωτέρω συναντήσεων και επαφών μας με τους φορείς της πολιτείας και στη συνέχεια
θα υπάρξει αναλυτική ενημέρωση επ΄ αυτών.
 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. 
Ο Υπεύθυνος Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων

Μιχάλης Μαυρογένης


